

# “平顶山金融圈”微信公众号推出

本报讯 今日起,“平顶山金融圈”微信公众号正式推出,读者朋友只需轻扫右图二维码即可加入。

“平顶山金融圈”微信公众号(pdsjrq)由平顶山日报传媒集团金融工作室倾力打造。在试运行

期间,主要刊发《平顶山日报·财经》《平顶山晚报·财经纵横》周刊的文章。在正式推出后,还将网罗鹰城各商业银行最新的理财信息和刷卡优惠,为投资者精选理财资讯,传递理财技巧。

同时,平顶山金融圈公众号

还将配合平顶山日报传媒集团推出的金融行业活动,开设栏目,为优秀成长企业、金融机构、金融界人士提供展示的平台,为鹰城投资者、金融机构和企业搭建交流的桥梁,满足我市企业、市民金融需求。(王红梅)



## 农行出台专项意见 助力国家用水安全

近日,农业银行出台《关于贯彻落实国务院水污染防治行动计划的意见》(以下简称《意见》),将国务院的战略部署和具体要求嵌入到全行的行业信贷政策、客户准入退出标准和风险防控机制中,并作为践行“绿色信贷”宗旨的重要内容,积极推进水污染防治,力保国家水安全。

据了解,为支持节水治水,严控水体污染,《意见》从工业、城镇生活、农业农村和船舶港口四个维度提出了贯彻落实“水十条”的具体要求。在工业治污方面,《意见》要求加大对“十小”企业以及造纸、焦化、氮肥、有色金属、印染、农副食品加工、制革、农药、电镀等高耗水、高污水行业水污染不达标企业的清理退出力度。在城镇生活水污染治理方面,明确重点支持污水、污泥处理设施达标改造及配套管网建设项目,同时严格房地产项目水污染评审要求。在农业农村水污染防治方面,提出支持耐旱作物种植和农业面源污染治理,督促客户搬离国家划定的禁养区,支持客户建设畜禽粪便污水贮存、处理、利用设施。在船舶港口治污方面,农业银行将积极支持港口、码头垃圾处置和污染防治设施建设,并强化水上运输行业客户的环保评审要求。

为增强服务能力,农业银行将积极创新产品服务。《意见》提出,择优支持费价机制透明合理、现金流支撑能力较强的水污染防治PPP项目。利用融资租赁、短融、中票、企业债,以及发起设立信托基金、产业基金等方式为水污染治理企业和项目提供融资服务。同时,探索应用排污权、收费权、政府购买服务协议及特许经营协议项下收益等质押方式,在条件成熟的地区探索开展污水垃圾处理服务项目预期收益质押,不断拓宽担保方式和手段。

(边钢领 王红梅)

## 农行再推刷卡 优惠活动 指定品牌屈臣氏 最高可减60元

本报讯 日前,中国农业银行“全国——乐享周六屈臣氏满120最高立减60——第四波”袭来。活动时间为9月5日至30日的每周六,地点是屈臣氏全国指定活动门店。

活动期间,持卡人每周六(上午10点起),持农行银联信用卡(卡号62开头,卡面有银联标识)至屈臣氏活动门店单笔消费120元以上可享立减30元优惠,每周限量4000个名额,每卡每周限参与一次;持农行漂亮升级妈妈信用卡至屈臣氏活动门店单笔消费120元以上可享立减60元优惠,每周限量2000个名额,每卡每周限参与一次。

如对此次活动有疑问,请登录农行官网了解详情。

(边钢领 王红梅)



## 舞钢联社开展“反洗钱”宣传活动

近日,为进一步提高社会公众对洗钱犯罪的认识,遏制打击洗钱犯罪活动,舞钢联社协助人民银行开展了“预防洗钱活动,维护金融秩序”的反洗钱宣传活动。

活动共发放宣传资料1500余份,600余人次现场进行了咨询。此次活动大大提高了广大群众对“反洗钱”工作的认识,达到了预期的宣传效果。★ 李世敏 摄

## 建行善融商务交易额破900亿元

今年3月,“互联网+”被写入政府工作报告,“银行+电商”能否走出一条差异化道路?在此领域,建行给出了答案。

2012年6月28日,中国建

设银行试水电商行业,推出善融商务电商平台,成为第一个“吃螃蟹者”。三年来,善融商务以“亦商亦融,买卖轻松”为理念,立足银行业自身特点和

优势,破水行舟,不断探索中创新发展,成为互联网金融大潮中“银行系”电商领域的领军者。

数据显示,建行善融商务

电商平台成交金额逾900亿元,供应商品74万件,注册会员近1000万,全年发放贷款270亿元。

(李绍林 王红梅)

## 建信保险资产管理有限公司获批

日前,中国保监会批准了建信人寿保险有限公司和建银国际(中国)有限公司共同发起设立建信保险资产管理有限公司(以下简称建信保险资管)的申

请,建信保险资管正式进入筹建阶段。

据了解,建信保险资管(筹)注册资本为1亿元人民币,建信人寿为其控股股东,建信保险资

管(筹)也是国内首家获准筹建的银行系保险资产管理公司。

据悉,建信人寿是国务院批准的首批银行控股保险公司试点之一。数据显示,自2011年揭

牌以来,建信人寿保费年均复合增长率达到88%。2015年上半年,建信人寿保费收入达到261亿元,同比增长121%,总资产达到587亿元。(李燕 王红梅)

## 交行举行高端客户 财富保险沙龙



本报讯 9月11日上午,交行平顶山分行营业部举行了高端客户财富保险沙龙,为客户传授保险知识,帮助客户合理进行资产配置。

资产如何进行传承?养老医疗保险如何配置?孩子的教育基金如何购买?……当天上午,通过交行平顶山分行营业部举行的高端客户财富保险沙龙,该行有关负责人针对这些热门问题一一进行了解答。通过这样的活动,可以让客户科学、合理配置个人资产,保障客户的利益。

据介绍,为客户做资产配置计划是该行为客户提供的一项增值服务。该行国际金融理财师侯玲玲说,该行每个季度至少会策划举行一次活动,以提升该行的服务质量,拉近与客户的距离。今年成功举办的活动有“小小金融家”“基金讲座”等。★

(王红梅)

## 工行融e购,购物真容易

本报讯 网上购物,最怕什么?“货不对版”或出现质量问题。偌大的互联网中,想低价买到正品真的很难吗?别急着下结论,逛逛工行融e购商城(网址: http://mall.icbc.com.cn/),答案自然见分晓!

### 名品容易购:畅销品牌 折扣多多

近日,市民郭晓飞像往常一样,上午10点刚过就在某家购物网站,开抢该网站提供的各类商品。“微信朋友圈里这个商城很火,大家经常相约一起参加商城内的限时抢购、秒杀活动,前几天还有朋友花1元秒杀到了原价79元的西洋参,这里的商品不少都是耳熟能详的大品牌,价格可比在实体店买便宜得多。”郭晓飞说,他春节前听朋友介绍了这个网站,当时正赶上春节促销活动,从上面买了不少

货。郭晓飞说的这个网站,就是去年在电商中脱颖而出的后起之秀——工行融e购商城。融e购商城遵循工行严谨、安全的基本原则,始终坚持名商、名店、名品的“三名”定位,签约商户直营率达到了73%,高于业界23%的平均水平,全国性知名品牌占比72%,国际化优质品牌占比12%,凸显了平台直营为主、品质保证的特点。

在融e购商城里,五粮液、联想、周生生、张裕、茅台、中粮我买网、大杨创世、棒捶岛等超过千家品牌已入驻一年有余,这些品牌的旗舰店内,有近万件畅销商品与实体店同步销售,但是价格比实体店优惠得多。以16G版的iPhone6为例,市场售价每部5288元,融e购商城价为每部4899元,如果使用两年分期付款,每月只需还款220元,而且

没有手续费。

“与其他电商平台相比,融e购里的东西更让我放心。”作为一名网购达人,郭晓飞说,“工行的服务和信誉有口皆碑,其搭建的网购平台融e购肯定信得过。”工行融e购“天天有优惠,月月有活动”,如限时抢购(秒杀),在限定的时间内,以超低价、折扣价抢购商品;集团购,根据薄利多销的原理,商家可以给出低于零售价格的整体折扣等。

### 积分能抵现:积分越多 省钱越多

在融e购首页的右上角,客户点击登录,发现用工行个人网上银行用户名和密码可直接登录“融e购”商城,无须注册还真方便。登录成功,那就开始愉快的购物之旅吧!按照郭晓飞说的,“进入”工行融

e购后,你的积分多少、抵现多少以红色字体在页面最上方醒目位置显现,积分实时清算,即时到账。工行客户办理刷卡消费、转账汇款、信贷理财等业务均可持续累积积分。除积分抵现外,还支持多种支付方式,如使用电子券(客户使用平台或者商户发送的商城通用券,抵扣商品价款,降低购物成本的促销方式)、赠送活动(客户购买一款特定商品,将获得一个或多个赠品的促销方式)、网银支付、信用卡分期支付、闪酷卡支付、闪付等,消费者可以使用单一支付方式,也可多种支付方式组合使用。

网购时代,安全支付才是硬道理,与各类第三方快捷支付相比,融e购商城拥有同样便捷的支付体验,更拥有银行级支付安全保障,这样贴心的商城,您不来试试吗?

(王水记 王红梅)